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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafmdan şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)

Bakan

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupınar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibatHaydarDEMİRERTel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



SORULAR:

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN Ay.MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/58797 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT

SORULAR VE CEVAPLARI

Şanlıurfa ili Karaköprü ilçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alman Horzum
Mahallesi'ni ilçe merkezine bağlayan tali yola giriş kavşağı bulunmadığı için sürücülerin
mecburen ters yönlü yolu kullanmak zorunda kaldıklarına ilişkin iddialar bulunmaktadır. Bu
bağlamda;
1-Şanlıurfa ili Karaköprü ilçesine bağlı Horzum Mahallesi ile Karaköprü ilçe merkezi arası
ulaşımı sağlayan mahalle tali yolu giriş kavşağı bulunmadığma ilişkin iddialar doğru mudur?
Şayet doğru ise Karaköprü ilçe merkezinden Horzum Mahallesi'ne ulaşım hangi yoldan ve
nasıl sağlanmaktadır?
2-Şanlıurfa-Diyarbakır Karayolu'ndan Horzum Mahallesi tali yoluna giriş kavşağı bulunmadığı
için sürücülerin ters yönlü yolu kullandığı iddiaları doğru mudur? Bu konuda Bakanlığınıza bir
şikâyet ulaşmış mıdn? Şayet ulaşmışsa söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tahsis
edilmiştir?
3-Bakanlığmızca, Horzum Mahallesi'ne ulaşımda kullamlan mahalle tali yoluna giriş kavşağı
yapılması, kavşağın köprülü kavşağa dönüştürülmesi, sürücülerin "U" dönüşü yapabilmesi
amacıyla bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır?
.Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?
4-Karaköprü ilçe- merkezinden Şanlıurfa-Diyarbakır Karayolu kullamlarak Horzum
Mahallesi'ne ulaşum sağlayan tali yola giriş kavşağı bulunmadığı için sorun yaşayan, ters
yönlü yolu kullanmak zorunda kalan sürücülerimizin can ve mal güvenliği hususunda yaşamış
oldukları mağduriyetler giderilecek midir? Gİderilecekse ne zaman ve nasıl giderilecektir?
Şayet gideriLmeyeeekse gerekçesi nedir?

CEVAPLAR:

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığından alman bilgide;

Horzum Mahallesi ile Karaköprü ilçe merkezi ulaşım yolunun Şanlıurfa Büyükşehir
Belediyesinin görev ve sorumluluk alamnda bulunmadığı, Şanlıurfa-Diyarbakır Karayolu
üzerinde bulunan Kabahaydar mevkindeki kavşak düzenlenmesine ilişkin Horzum Mahalle
Muhtarımn talebinin Karayolları 9. Bölge Müdürlüğüne iletildiği belirtilmiştir.

Karaköprü Belediye Başkanlığından alman bilgide;

Şanlıurfa ili Karaköprü ilçesine bağlı Horzum Mahallesi ile Karaköprü ilçe merkezi arası
ulaşımı sağlayan mahalle tali yolu kavşağı talebinin Karaköprü Belediye Başkanlığı yetki ve
sorumluluk alam dışında olduğu belirtilmiştir.


